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50 = (7 x 7) + 1
Elle empile 7 briques par tour et il lui en reste 1.
Je cherche dans la table de 7 le résultat qui se rapproche le plus près de 50 (sans dépasser 50).
5 x 7 = 35	6 x 7 = 42
7 x 7 = 49	8 x 7 = 56

Elle met 13 perles par bracelet et il ne lui en reste plus.
65 = 13 x 5
Je cherche dans la table de 5 le résultat qui se rapproche le plus près de 65 (sans dépasser 65).
10 x 5 = 50	11 x 5 = 55
12 x 5 = 60	13 x 5 = 65

Il met 54 images en tout dans les enveloppes (il en laisse 3 de côté).
9 x 6 = 54
Il y aurait 7 élèves par équipe et  3 élèves resteraient sans équipe.

52 = (7 x 7) + 3
Il y aurait 10 élèves par équipe et 2 élèves resteraient sans équipe.
52 = (10 x 5) + 2
2565
405
9392
150
x3
+6
-10
: 2
2559
135
9402
300
Pour qu’il y ait 0 élève sans équipe, il peut y avoir :
· 13 équipes (de 4 joueurs)
· 4 équipes (de 13 joueurs)
· 26 équipes (de 2 joueurs)
· 2 équipes (de 26 joueurs)
Je cherche pour la question 1 dans la table de 5 le résultat qui se rapproche le plus près de 52 (sans dépasser 52).
10 x 5 = 50	11 x 5 = 55

Je cherche pour la question 1 dans la table de 7 le résultat qui se rapproche le plus près de 52 (sans dépasser 52).
5 x 7 = 35	6 x 7 = 42
7 x 7 = 49	8 x 7 = 56

Je cherche pour la question 2 le résultat d’une multiplication égale à 52.
52 = 13 x 4 	52 = 26 x 2
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Exercices supplément

Résolution de problémes numériques (7) P eemsomo s st
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o Résous les problémes. Tu peux utiliser ta calculatrice.

Trouve le nombre d'images mises dans les enveloppes.

Max a 9 enveloppes. Il met 6 images dans chacune et
il lui reste 3 images.

Combien d'images en tout met-il
dans les enveloppes ?
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Jecalcule: ..............

Je réponds :

Trouve le nombre de perles par bracelet et le nombre
de perles restantes.

Lila a 65 perles. Elle fait 5 bracelets en enfilant

le méme nombre de perles sur chaque bracelet.
Combien de perles met-elle par
bracelet et combien de perles
lui reste-t-il ?
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Trouve le nombre de briques dans chaque tour et

le nombre de briques restantes.
Eva a 50 briques emboitables. Elle construit 7 tours.

Elle met le méme nombre de briques pour chaque tour

et elle veut qu'il lui en reste le moins possible.

Combien de briques empile-t-elle par tour et

combien de briques ,

lui reste-t-il ?

Jecalcule: .......

Jeréponds: .....
Objectif: résoudre des problémes de groupement et de partage.
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Nombres et calculs

Résolution de problémes numériques (7)

Je w” eutraime & mon aythme « Tous en équipe !

O Les 52 éleves de deux classes de CE2 doivent se répartir en équipes. Toutes les équipes doivent
comporter le méme nombre d'éléves et le nombre le plus grand possible.

1. Dans chaque cas, trouve le nombre d'éléves par équipe et le nombre d'éléves
qui resteraient sans équipe.

¢ Si la maitresse fait 5 équipes.
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» Si la maitresse fait 7 équipes.
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2. Trouve un nombre d'équipes avec lequel il resterait
0 éléve sans équipe.

Je cherche sur mon cahier de recherche.
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Je chenche - Les suites de nombres

Quels sont les nombres qui complétent les séries suivantes ?
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